



## MØTEREFERAT Arbeidsutvalgsmøte 08/19

Dato: 06.03.19- Kl. 12.15-13.58 Møtested: Store møterom

**Til:** Arbeidsutvalget  
Studentrepresentantene i Styret  
Kontrollkomiteen

**Til stede:** Annbjørg P. Stø, Jim André Gjerde, Rune Rosland, Åste S. Hagerup.

**Frafall:** Håkon Heintz, Cecilie B. Rausten

**Observatør:** Victor Okpe(KK), Siri Arnesen, Philip L. Jackson.

**Referent:** Kine Sørli.

**O-sak 21/19            Orienteringer i Arbeidsutvalget**

Tatt til orientering.

**O-sak 22/19            Orienteringer av styrerepresentantene**

Tatt til orientering.

**O-sak 23/19            Godkjenning av referat fra AU-møte 07/19**

Referatet fra AU-møte 07/19 godkjennes enstemmig.

**O-sak 20/19            Status valg**

Rune orienterer om status valg.

- Har innhentet priser på ulike profileringsartikler.
- Vanskelig å finne hva som har blitt gjort tidligere.
- Har booket stands.
- Har laget Snapkonkurranse.
- Har så langt 8 mannlige og 2 kvinnelige kandidater.

**AU-sak 20/19 Oppnevning til Råd for Samarbeid med arbeidslivet**

Rune innleder saken.

**Vedtak:**

Saken sendes til Studenttingsmøte 04/19.

**AU-sak 19/19 Oppnevning til referansegruppe for Råd for samarbeid med arbeidslivet**

Rune innleder saken.

Følgende kandidat stiller:

Annbjørg Pasteur Stø

**Votering:**

Det votes først om saken skal utsettes.

Enstemmig enighet om å behandle saken nå.

Annbjørg Pasteur Stø velges ved akklamasjon til referansegruppe for Råd for samarbeid med arbeidslivet.

**Vedtak:**

Annbjørg Pasteur Stø oppnevnes til referansegruppe for Råd for samarbeid med arbeidslivet.

**AU-sak 21/19 Utdanningspolitisk plattform**

Annbjørg innleder saken.

Saken diskuteres.

**Vedtak:**

Det fattes ikke vedtak i diskusjonssaker.

**AU-sak 22/19 Sensorveiledning, begrunnelser og klager**

Annbjørg innleder saken.

Saken diskuteres.

**Vedtak:**

Det fattes ikke vedtak i diskusjonssaker.

**AU-sak 65-18 Resolusjon: Samiske perspektiver i utdanningen**

Åste innleder saken.

Det stilles spørsmål til saken.

Saken diskuteres.

**Vedtak:**

Det fattes ikke vedtak i diskusjonssaker.

**Eventuelt**

- Siri savner en diskusjon/møte om hvem som stiller til verv i NSO. Det blir enighet om å ha et møte fredag 10.30 for hele ledergruppen.
- Rune etterspør om AU kan stoppe en innsendt sak.

**Møtekritikk**

Tatt til orientering.

Møtet heves 13.58.

Cecilie B. Raustein /s/  
Leder

Kine Sørli s/  
Referent